

Фирма Dell является лидером по производству компьютерной техники, компания занимается выпуском компьютеров, ноутбуков, смартфонов, планшетов, серверов. За границей компания Dell имеет успех и покупателей, я бы даже сказал это лидер по продажам и новациям в цифровом мире. Но к сожалению или к счастью Россия пока еще остается не приоритетным рынком для компании

Dell

, а зря вить в последние годы в России рынок цифровой техники вырос в пять раз, можно только представить сколько они потеряли денег, но не будем уходить от темы.

Ремонт ноутбуков

Dell

в Бутово это оправданный шаг для нашего сервиса. Компания

Dell

является мощны брэндом, хочу сказать, что ноутбуки данной марки являются очень технически продуманными и надежными устройствами. Ноутбуки данной марки очень редко встречаются в ремонте, не могу сказать с чем это связано, скорее всего с тем что в нашей стране эти ноутбуки пока не так популярны как на западе или в Европе. Ну а те счастливики которые все-таки попали в наш сервис имеют типовые неисправности, в основном это механические повреждения, разбитые матрицы, и сломанные клавиатуры, а так же перегрев в следствии чего выход из строя системы охлаждения, южного моста, северного моста, и видео чипа. Ноутбуки

Dell

имеют схожие неисправности со своими коллегами по фирмам.

Ремонт ноутбуков

Dell

в Бутово

мы осуществляем в короткие сроки в течении нескольких дней в нашем сервисном центре butovors.ru, так как все комплектующие у нас всегда есть в наличии, хотя время ремонта ещё зависит от возникшей неисправности, и сложности её устранения.

Ноутбуки

Dell

имеют похожие технические особенности, поэтому требуют квалифицированный и профессиональный подход, в нашем сервисном центре работают специалисты которые обладают всем необходимым опытом, и техническим оборудованием для устранения неисправности в самое короткое время, с минимальными затратами для наших клиентов, и с максимальной гарантией. На последок хочу дать пару советов для того чтобы уберечь Ваш ноутбук от преждевременного выхода из строя. Необходимо своевременно чистить ноутбук от пыли, и менять термоинтерфейс, такую операцию в нашем сервисном центре мы оказываем в течении полу часа, и помните что перегрев ноутбука

Dell

ведет к его скорейшему выхода из строя. Следующая поломка это попадание жидкости во внутрь ноутбука, многие клиенты не до оценивают эту ситуацию и относятся к ней легкомысленно думая, что ни чего страшного не произошло хочу сказать, что Вы ошибаетесь. Могу сказать по своему опыту ремонту ноутбуков

Dell

тридцать процентов починить не удастся, запомните в тот момент когда жидкость попала на ваше устройства самое главное это ВЫТАЩИТЬ АККАМУЛЯТОРНУЮ батарею, и тогда все шансы на быстрый и не дорогой ремонт. Ждем Вас в нашем сервисном центре.

[не включается](#) [сильно нагревается](#) [не работает интернет](#) [нет изображения](#)
[не видит устройства](#) [не читает диски](#) [не работает клавиатура](#) [не работает](#)
[веб-камера](#)
[нет звука в колонках](#) [СМС-банер](#) [медленно работает](#) [заражен вирусами](#)
[перезагружается](#) [выключается](#) [глючит и зависает](#) [установка Windows](#) [чистка](#)
[ноутбука](#)
[замена разъемов на ноутубке](#) [модернизация ноутбука](#) [ноутбук залит жидкостью](#)
[ремонт материнской платы](#)

[разбит экран](#) [ремонт корпуса ноутбука](#) [не заряжается](#)